

聚焦全国两会

聆听新征程上的奋进之声

——2022年全国人代会“代表通道”回眸

“人一辈子最大的成就和自豪，就是为他人、为社会认真做一件事。”

3月8日，在十三届全国人大五次会议第二场“代表通道”上，湖北省长阳土家族自治县龙舟坪镇花坪小学副校长刘发英代表面对镜头和屏幕，道出自己的使命与担当。

“创新”之声

过去一年，我国重大科技成果不断涌现，创新能力进一步增强。未来，如何提升关键技术？如何培养科技人才？

“关键核心技术是要不来、买不来、讨不来的，必须靠自主创新。”中国一重集团有限公司党委常委陆文俊代表对此深有感触。

正是代代装备人攻坚克难、锲而不舍、敢为人先的创新精神，“让我们更有信心、更有决心发展壮大中国

的装备制造业”，陆文俊话语坚定。创新发展，关键在人。新时代纺织女工王晓菲代表分享了自己奋斗于细纱车间、大胆创新的故事。

“我们是‘手舞银丝织彩梦’的‘经纬构造者’，我会继续坚守岗位，传承工匠精神，用创新和努力，擦亮中国纺织制造品牌。”

因意外失去右手大拇指的中国石油锦西石化分公司车工王尚典代表创造独有的测量手法，将几十项创新成果应用到生产中；北京市建筑设计研究院、首钢集团总建筑师吴晨代表创造性地提出“共生院”理念，打造体现“老胡同新生活”的人居环境。

“坚守”之声

35年如一日攻克焊接难题，扎根林草行业30年筑起北疆“绿色长城”，30个春秋忙碌在社区工作中……坚守，是人大代表口中的高频词。

在贵州航天天马机电科技有限公司有色金属焊接班班长姜涛代表眼

中，坚守是他和团队35年来一直从事航天产品的焊接工作。“我手持焊枪只做一件事，那就是一次次超越自我，攻克国内焊接技术难关。”姜涛说，希望他的技术可以更好地传承下去，为国家培养更多的大国工匠。

“使命”之声

为国家建言献策、为劳动者代言发声，让大家都能获得闪闪发光的人

生，是中国邮政集团有限公司上海市邮区中心邮件接发员柴闪闪代表的责任与使命。

在社会各方关怀帮助下，柴闪闪从一名进城务工者，成长为邮政行业优秀的技术工人。在当选全国人大代表后，他积极走访调研，提出了有关维护劳动者相关权益等建议，帮助那些像当年刚进城时的自己一样的劳动者更好地融入城市。

“我愿通过自己一点一滴的履职，反映更多基层劳动者们的所思所想所盼，通过大家共同的努力，共同获得闪闪发光的人生。”柴闪闪坚定地说到。

对于刘发英而言，让更多的孩子获得上学的机会、拥有出彩的人生，是她的使命与担当。她用一根网线架起了网络爱心助学的桥梁。

不抛弃善良，不放弃希望，不忘初心。如今，很多当年接受过资助的学生们，在大学毕业时，或选择回到偏远学校支教，或每年坚持资助贫困学生，用自己的实际行动将这份使命和担当延续下去，共同守护孩子们的梦想。

“把青春和汗水挥洒在希望的田野上”“在乡村振兴路上争当排头兵”“让‘三江之源’源清流洁，让‘中华水塔’坚固充沛”……一句句肺腑之言，道出了人大代表的心声和期盼，共同汇聚成这个春天最振奋人心的声音。

(新华社北京3月9日电)

俄外交部 >>>

俄乌外长有望于10日举行会谈

新华社莫斯科3月9日电 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃9日在卫星广播电台直播节目中表示，乌克兰方面已确认，俄外长拉夫罗夫同乌外长库列巴将于10日在土耳其安塔利亚外交论坛期间举行会谈。

扎哈罗娃表示，会谈由土耳其发起。乌方已经确认了这一安排。扎哈罗娃还说，俄方也在为会谈做准备，但不会过早做出评价。

据塔斯社7日报道，在土耳其外长恰武什奥卢参与下，俄乌外长计划在安塔利亚外交论坛期间进行接触。

日本小幅下调去年经济增速

新华社东京3月9日电 日本内阁府9日公布的二次统计报告显示，由于去年第四季度日本实际经济增长数据向下修正，日本去年经济增幅由1.7%小幅下调至1.6%。

最新数据显示，去年第四季度日本实际国内生产总值(GDP)环比增长1.1%。此前内阁府公布的初步统计结果为环比增长1.3%。

二次统计报告反映了法人企业统计等最新数据。个人消费环比增幅由初步统计时的2.7%下调为2.4%；企业设备投资环比增幅由0.4%下调至0.3%。此外，民间住宅投资、公共投资的降幅均有所扩大。

考虑到今年1月以来日本国内新冠疫情再度恶化，乌克兰危机导致世界经济全面承压，分析人士认为日本经济复苏前景不容乐观。

韩国第20届总统选举开始正式投票

新华社首尔3月9日电 韩国第20届总统选举当地时间9日6时(北京时间5时)开始正式投票。超过4400万登记选民将前往全国各地投票站，投票选出新一届总统。

据韩国中央选举管理委员会发布的消息，本届总统选举在全国设有14464个投票站，比上一届增加500个。普通选民的投票时间为当地时间9日6时至18时，新冠患者和正在接受隔离的选民可于当天18时至19时30分前往投票站投票。

执政党共同民主党候选人李在明和最大在野党国民力量党候选人尹锡悦是本届总统选举的最热门人选。此前多次民意调查显示，两位候选人支持率接近，形成两强格局，选情胶着。

3月4日至5日，韩国第20届总统选举举行“事前投票”。“事前投票”是指允许选举投票日当天可能因故缺席投票的选民提前行使投票权，旨在提高选民投票积极性。

韩国1987年改宪实行总统全民直选制，总统由国民直接选举产生，任期5年，不得连任。

不负春光

这是3月9日在江苏省南京市玄武湖樱桃园拍摄的樱花。

惊蛰过后，随着气温升高，各地草树绽绿，鲜花吐蕊，田间地头一片繁忙，神州大地呈现出生机盎然的春日景象。

新华社发



关于对沙溪镇长寿北路、金溪路和银溪路部分路段实施禁止货车、专项作业车通行的通告

2022-2023年太仓市工业污水接管第三方评估服务项目成交公告

桂花树出售

遗失声明

欢迎刊登分类广告

太仓市应急管理局公告

太仓市公安局行政处罚告知笔录

招标公告

招标公告